



Как отмечалось ранее на нашем сайте, руководство РДУМ Пензенской области на месяц «Рабигуль-авваль - Мавлидуннаби» запланировало ряд мероприятий, связанных с проведением «мавлида» всеми имамами не только в мечетях, но и в частных домовладениях прихожан. В связи с этим Муфтий Адельша хазрат начал проведение мероприятия мавлид в с.Ср.Елюзань Городищенского района.

Адельша хазрат был приглашен одним из прихожан именно на такой маджлис, где по просьбе хозяина дома и собравшихся гостей и родственников, а также друзей и знакомых прочитал Коран, кратко рассказал о жизни и пророческой миссии пророка Мухаммада, мир Ему и исполнил бэйти на старо-татарском языке, касающиеся качеств пророка (с.а.в), о его рождении, а также о других знаменательных событиях из его жизни.

Во время своей проповеди-наставления Адельша хазрат обратился к собравшимся: «Дорогие братья и сестры! мы получили религию Ислам от нашего досточтимого Пророка Мухаммада, и поэтому его образ жизни является Исламом. Благодаря рождению Пророка (мир ему и благословение Всевышнего) мы имеем все возвеличенные Всевышним праздники, дни и времена. Посему у здравомыслящего мусульманина не может появиться вопрос по поводу запретности празднования мавлида. Разве может задать подобный вопрос человек, который уверовал и произнес слова: «Нет божества кроме Аллаха и Мухаммад Его раб и посланник»? К большому сожалению, сегодня среди наших односельчан встречаются люди, которые говорят, что проведение мавлидов — это нововведение, то есть запретное деяние, которого не было во времена Пророка (мир ему и благословение Всевышнего), его сподвижников. Для таких людей у нас есть веский довод. Этим доказательством является встреча Пророка (мир ему и благословение Всевышнего) с ансарами (сахабами Медины) при переселении. Они преисполненные радости и любви к пророку Мухаммаду исполнили для него приветственные стихи:

Полная луна взошла к нам со стороны Саният-уль Вада.

И мы всегда обязаны благодарить Аллаха.

Пророк (аляйхи-ссаляту ва-ссаллям) — это вновь взошедшая полная луна, сияние.

Разве не соответствующим шариатским нормам было такое приветствие Пророка (мир ему и благословение Всевышнего) его сподвижниками? А если не соответствовало, то почему Пророк (мир ему и благословение Всевышнего) не остановил их? В таком случае, как можно отрицать то, что делали сподвижники и чем Пророк (мир ему и благословение Всевышнего) был доволен?

В дальнейшем планируется совместное проведение маулидов с руководителями ММРО махаллей с. Пенделка, Кунчарово, Кузнецк, Тат.Канадей, Евлашево, Бикмосеевка, В.Елюзань, а также в отдаленных местностях Титова и Решетино.